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Schriftelijke vragen 

ex Artikel 37 Reglement van Orde gemeenteraad Wassenaar 
 

 

Datum 28 mei 2025 Datum verzending 12 juni 2025 

Nummer vraag 160   

Ons zaaknummer Z/25/100515 Portefeuillehouder Wethouder Koetsier 

  Bijlage 0 

    

Onderwerp Beantwoording schriftelijke vragen ex art. 37 RvO van raadslid Paulides (DLW) 

inzake vragen verslagen commissie WCE, nu commissie OKW 

 

 

 

Geachte Raad, 

Door raadslid Paulides van de DLW-fractie is op 28 mei 2025 een opmerking gemaakt en 

aanvullend een vraag gesteld met betrekking tot de jaarverslagen van de commissie Welstand en 

Cultureel Erfgoed (WCE), nu commissie Omgevingskwaliteit Wassenaar (OKW): 

 

Er moet elk jaar door de Welstandscommissie (nu commissie OKW) voor het eind van het eerste 

kwartaal van het jaar daarop een verslag liggen van het voorgaande jaar. Dus eigenlijk had het 

verslag van 2024 er al moeten zijn. Maar 2022 en 2023 kan ik ook niet vinden. De laatste die ik 

aantrof was een rib uit 2023 met verslagen over de periode 2018-2021. 

De fractie van Democratische Liberalen Wassenaar wil graag de volgende vraag schriftelijk 

beantwoord krijgen: wanneer zijn of worden de gevraagde verslagen beschikbaar gesteld? 

 

De beantwoording van de vraag treft u hieronder aan: 

 

Vraag 1. Wanneer zijn of worden de gevraagde verslagen beschikbaar gesteld? 

Antwoord 1. Het gecombineerde jaarverslag van de commissie WCE, vanaf 2024 commissie 

Omgevingskwaliteit Wassenaar (OKW), over de jaren 2022, 2023 en 2024 is eind augustus gereed 

en zal dan ter beschikking worden gesteld. 
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Toelichting: 

Artikel 8 van het Reglement van Orde van de commissie Welstand en Cultureel Erfgoed geeft aan 

dat de commissie binnen vier maanden na afloop van elk kalenderjaar een verslag opstelt van haar 

werkzaamheden voor de gemeenteraad. 

De beperkte capaciteit enerzijds en aanvullende werkzaamheden in het afgelopen jaar anderzijds 

van de secretaris van de commissie OKW hebben een tijdige aanlevering van het jaarverslag tot 

onze spijt vertraagt. 

 

Met vriendelijke groet, 

het college van burgemeester en wethouders, 

 

 

 

 

 

 

drs. A.P.A. Oostermeijer, drs. L.A. de Lange, 

loco-gemeentesecretaris burgemeester 

 

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief. 


